

Wedding Ceremony

رسم نکاح

فرموده از:

ولیم میرٹین بریتھم

مترجم:

برادر رفیع گل

ناشرین: پاسٹر جاوید جارج اینڈ ٹائٹلمس بیلیورز منسٹری۔

پاکستان

پیغام-----رسم نکاح
واعظ-----رپورٹڈ ولیم میرین برنہم
تاریخ-----16 جنوری 1965
مترجم-----برادر رفیع گل

We are thankful to Gospel Way Outreach ;Kaiapoi,
New Zealand. They have given us helping hand to publish the books. Because
this church has helped us to spread the End Time Message, which was given to
Brother William Marrion Branham

Wedding Ceremony

رسم نکاح

کون کس کی طرف سے ہے میں پوچھتا ہوں، اس عورت کے لیے جو اس آدمی کی بیوی بننے والی ہے؟ [دُہن کا باپ نے جواب دیا ”میں اس کا باپ ہوں“۔ ایڈیٹر]

پیارے عزیزو! ہم اس جماعت کے سامنے یہاں موجود ہیں، خُدا کی حضوری میں، اس عورت اور اس مرد کو باہم پاک نکاح میں باندھنے کے لیے جو کہ عزت کی حالت ہے جیسا کہ مقدس پُوس رسول نے سب آدمیوں کے درمیان اعلان کیا تھا۔ یہ اس لیے نہیں کہ کوئی نامناسب اور غیر سنجیدگی سے یا بے عیب اس میں داخل ہو جائے، بلکہ تعظیم، عقلمندی اور دانشمندانہ، سنجیدگی سے، اور خُدا کے خوف میں۔

اس مقدس جگہ میں چونکہ یہ جوڑا ایک ہونے کے لیے سامنے آیا ہے۔ اگر کوئی ایسے اشخاص یہاں موجود ہیں جو کوئی سبب جانتے ہوں کہ ان کا یہ پاک نکاح شرعی طور پر باندھنا جائز نہیں وہ ابھی بول سکتے ہیں یا پھر ہمیشہ کے لیے چپ رہیں۔

میں تم دونوں کو حکم دینا چاہوں گا جس کا تمہیں عدالت کے دن ضرور جواب دینا ہوگا۔ جب دل کے سارے راز عیاں ہو جائیں گے کہ اگر تم دونوں میں سے کوئی بھی فرد کسی ایسی وجہ کو جانتا ہے جس کے باعث اس پاک نکاح کو باندھنا شرعی طور پر درست نہیں ہے، کیا تم اب اس کا اقرار کرتے ہو؟ یہ بتانا اور پوچھنا تمہیں اس لیے بھی ضروری ہے کہ اگر کوئی شخص جب اس بندھن

میں باندھا جاتا ہے اگر وہ شادی خدا کے کلام کے مطابق نہیں تو وہ شادی شرعی طور پر جائز نہیں ہے۔ تاہم یقین رکھیں کہ آپ نے ٹھیک طریقے سے اس مذہبی عہد و پیمان کو سمجھ لیا ہے اور آپ اس بات کو قبول کرتے ہیں کہ آپ اس میں اسی طرح تعظیم سے محتاط طریقے سے، عقلمندی سے، اور خدا کے خوف میں داخل ہونے کے لیے تیار ہیں۔ اور میں آپ کو شادی کے عہد و پیمان کے لیے نامزد کروں گا۔ آپ اسی طرح دائیں ہاتھ کو تھام کر اعلان کریں گے۔ [دُلہا اور دُلہن اکٹھے اپنے دامنے ہاتھ کو تھامتے ہیں۔ ایڈیٹر]

کیا تم اس عورت کو اپنی شرعی بیوی بننے کے لیے قبول کرو گے، اس پاک نکاح کی حالت میں اکٹھے رہنے کے لیے، کیا تم وعدہ کرتے ہو کہ تنگدستی یا خوشحالی میں، بیماری اور تندرستی میں، محبت، احترام میں اسے عزیز رکھو گے، اور جب تک تم دونوں زندہ ہو تم اسی کے ساتھ جوڑے رہو گے۔ [دُلہا جواب دیتا ہے ”میں کروں گا“۔ ایڈیٹر]

کیا تم اس مرد کو اپنا شوہر بننے کے لیے قبول کرو گی، اس پاک نکاح میں اکٹھے رہنے کے لیے، کیا آپ وعدہ کریں گی تنگدستی یا خوشحالی میں، بیماری اور تندرستی میں، محبت، احترام میں اسے عزیز رکھو گی، اور جب تک تم دونوں زندہ ہو تم اسی کے ساتھ جوڑے رہو گے۔ [دُلہن جواب دیتی ہے ”میں کروں گی“۔ ایڈیٹر]

میں آپ سے ایک نشان چاہوں گا تاکہ یہ عہد و پیمان آپ کے بیچ میں ہو، جو بن چکا ہے، اور ہمیشہ قائم رہے۔ [دوا گلوٹھیاں پادری صاحب کی بائبل پر پڑی ہیں، پھر دُلہا دُلہن کو انگوٹھی پہناتا ہے اور پھر دُلہن دُلہے کو انگوٹھی پہناتی ہے۔ ایڈیٹر] اب کیا آپ دوبارہ خدا کے کلام پر اکٹھے اپنے دامنے ہاتھوں کو باہم جوڑیں گے، ہم اپنے سروں کو جھکائیں گے۔

قادِرِ مطلقِ خدا! باغِ عدن میں جس نے پہلے مرد اور عورت کو شادی کے بندھن میں

باندھا، اپنی تخلیق کو اکٹھا کیا، آج ہمیں احساس ہوتا ہے کہ یہ حکم بہت سے زمانوں سے چلا آ رہا ہے۔ اس شادی تک۔ اور باپ واحد تیرے ہی پاس یہ ہنر ہے جو دلوں کو ایک کو دوسرے سے جوڑ سکتا ہے۔ اور ہم دُعا کرتے ہیں، پیارے آسمانی باپ یہ تیری ہی حکمت ہے کہ تو اس جوان مسیحی لڑکے اور مسیحی لڑکی کو یہاں اکٹھے لایا ہے تاکہ آج یہ پاک رسم کے باعث اس بندھن میں بندھ جائے، زندگی کے تمام سفر میں، ایک دوسرے کے میاں اور بیوی بن جائیں۔

ہم دُعا کرتے ہیں کہ تو انہیں برکت دے اور ان کے گھر کو برکت دے۔ انہیں ایک مثال بنا، خُداوند، آس پڑوس میں جہاں بھی یہ اپنا گھر بنائیں۔ اس زمانہ میں جس میں ہم جیتے ہیں، جبکہ یہاں عدالتوں میں طلاقوں کی بہت بھٹیڑ ہے اور روز بروز طلاقیں بڑھ رہی ہیں۔ خُدا کرے کہ ایسا کبھی اس جوان مرد اور اس جوان عورت کے ساتھ نہ ہو۔ خُدا عنایت فرما کہ یہ خوش، تندرست رہیں۔ انہیں پھلدار بنانا، خُداوند، اور بڑھانا، زمین پر معمور کرنا، جیسا تُو نے شروع میں کرنے کو ہمیں حکم دیا تھا اور جیسا تُو نے اسحاق اور ربقہ کو برکت دی اور وہ ایماندار بچے سامنے لائے۔ اس جوڑے کے ساتھ بھی ایسا ہو۔ باپ انہیں بھی برکت دے۔ ہم دُعا کرتے ہیں۔

اور اب قادر مطلق خُدا کی وہ طاقت جس نے ہمیں حکم دیا، اُس کے خادم ہونے کا، اور ایک فرشتہ نے میری رہنمائی کی، میں اس مرد اور اس عورت کو، شوہر اور بیوی ہونے کا اعلان کرتا ہوں، یسوع مسیح کے نام میں۔ آمین۔

خُدا آپ کو برکت دے۔ آپ شادی شدہ ہیں۔ [جوڑے کا بوسہ، پھر جماعت کو دیکھتے ہیں۔ پیانو بجانے والا شادی کی روانگی کے لیے بجانا شروع کرتا ہے۔ ایڈیٹر] جسے خُدا نے جوڑا ہے آدمی جُدا نہ کرے۔ [دُہا، دُہن اور حاضرین رخصت ہوتے ہیں۔ ایڈیٹر]

آئیے ہم اپنے سروں کو جھکائیں۔

پیارے خُدا! جیسا آج ہم نے دیکھا کہ دو دل کس طرح ایک ہو کر دھڑکتے ہیں۔ اور ہم نے ابھی اس شادی کی رسم کو ادا کیا ہے۔ اور ایک جوان مرد اور ایک جوان عورت کو اُن کے گھروں سے بھیجاتا کہ وہ اپنا ایک گھر بنائے، ہم مائل ہیں، اوہ خُدا، ایک اور بڑے جلوس کے لیے جو کسی دن ہوگا، جب یسوع اپنی دُہن کو لینے آئے گا۔ اور جیسا ہم چھوٹی عورت بغیر دھبے کے کھڑی ہوئی دیکھتے ہیں، اپنے دُہن کے جامہ میں، اوہ خُدا، ایسا ہو کہ ہماری بغیر دھبے والی رُوحیں دُنیا کی چیزوں سے پاک ہوں، کہ ہم اُس سے پیار کریں جو ہمارا پیارا ہے، جب ہم اُس وقت میں آئیں، یہ عنایت کر خُداوند۔ اور ہم دُعا کرتے ہیں کہ آپکی برکتیں ہم میں سے ہر ایک کے ساتھ ہو، اور ہم اُس وقت میں جنیں جب ہم عظیم واقعہ میں حصہ لیں جو یہ علامت بند ہوں۔ ہم یسوع کے نام میں مانگتے ہیں۔ آمین۔

خُداوند آپ کو برکت دے۔

[برادر بر تنہم رسم کے بعد ذیل میں تبصرہ کرتے ہیں۔ ایڈیٹر]

بہن سمپسن! میں آپ کو اچھے داماد کے لیے مبارکباد دینا پسند کروں گا۔ حیران کن آدمی کی طرح لگتا ہے۔ اور تم بھی، برادر سمپسن خُداوند آپ کو برکت دے۔ کیا لڑکے کی ماں یا باپ یہاں ہے، کوئی ایک؟ [کوئی کہتا ہے ”نہیں وہ نہیں آسکے۔“ ایڈیٹر]۔ اوہ خُداوند، اچھا، میرے اندازے سے دوسرے بچے مبارک باد کیلئے کھڑے ہیں، دیکھئے ہمارے بھائی وہاں باہر ہیں۔ دیکھئے؟

اچھا، اس طرح ہمیں چرچ کو جاری رکھنا چاہیے، کیا یہ نہیں ہے؟ سب کو، انہیں اکٹھا کرنا اور یہ منادی کے لیے اچھا وقت ہوگا [کیا یہ نہیں ہوگا؟] ان کی شادی کے بعد۔

اچھا، میں نے اب فینکس سے شروعات کی ہے اور وہاں واپس جاتا ہوں اور اس سے کچھ شروع کیا۔ عبادتیں کل دوپہر سے ویسٹ واڈ ہو بال روم میں جاری ہیں۔ اُس وقت تک خُداوند

آپ سب کو برکت دے۔

برادر ڈوچ! آپ کو دوبارہ دیکھ کر بڑا اچھا لگا۔ آپ کو وہاں نیچے دیکھ کر اچھا لگا، جہاں بہن

ہے؟ وہ میں؟ [برادر ڈوچ کہتا ہے، ”سیدھے یہاں پر“۔ ایڈیٹر]۔ اوہ یہ عمدہ ہے۔ اوہ ہاں، سیدھا

آپ پر دیکھتے ہوئے۔ آپ کیسے ہیں؟ [بہن کہتی ہے ”عمدہ“۔ ایڈیٹر]۔ اوہ اچھا۔



برائے رابطہ و حصول کتاب ہذا

روح القدس سے معمور فرمودہ کلام کو جو مقدسین کی خدمت کیلئے کتابی صورت میں شائع کیا گیا ہے اور ان کی Soft Copy بلا معاوضہ حاصل کرنے کیلئے آپ مندرجہ ذیل خُدام سے رابطہ کر سکتے ہیں۔ یا ہماری ویب سائٹ <https://thewordrevealed.info/> وزٹ کریں۔

0302-6739843	سرگودھا	پاسٹر شہباز مسیح
0346-5284396	سیالکوٹ	پاسٹر مومن عقیل
0345-6352274	مانا والا	پاسٹر وائے ایم ظفر
0345-5804679	واہ کینٹ	پاسٹر شمعون گل
0345-8350410	کوئٹہ بلوچستان	پاسٹر جاوید برکت
0344-9575528	مردان	پاسٹر سیموئیل جوزف
0346-8277705	اسلام آباد	پاسٹر تکیلی مسیح
0312-0529175	اسلام آباد	پاسٹر بابر سلیم
0322-4811273	شاہ کوٹ فیصل آباد	پاسٹر سلامت مسیح
0300-4550018	لاہور	پاسٹر اکرم روشن
0311-1935299	پشاور	پاسٹر شاید مشتاق
0345-7555064	چک 424	پاسٹر اے ڈی ظفر
0314-3600476	ساہیوال	پاسٹر عابد مسیح
0312-4901522	تریلہ	پاسٹر زاہد شفیق
0344-5722089	جہلم	پاسٹر بشارت مسیح
0317-8977619	کراچی	پاسٹر ایرک دولت
0342-8765650	منگلہ ڈیم	بھائی ہارون مسیح
0342-9318016	گھکھرو منڈی	بھائی عرفان عثمانی